

BEZPLATNÝ



JEŽÍŠ KRISTUS PŘICHÁZÍ

ZJEVENÍ KONCI ČASU

ZDRAVÉ UČENÍ

**PROFESOR JEAN-BERNARD
FOURTILLAN V NEBEZPEČÍ**

Zdroj a Kontakt:

Webová Stránka: <https://www.mcreveil.org>

E-mail: mail@mcreveil.org

Ježíš Kristus je Pravý Bůh a Věčný Život

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečet' knihu tuto až do času jistého. Mnozíť budou pilně zpytovat, a rozmnoženo bude umění.
Daniel 12:4

Odejdi, Danieli, nebo zavřina jsou a zapečetěna slova ta až do času jistého. Přechištování a bílení a prubování budou mnozí; bezbožní zajisté bezbožnost páchatí budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale moudří porozumějí. Daniel 12:9-10

**Než začnete číst toto Učení,
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku:**

Kde budeš trávit svou Věčnost?

V Nebi?

Nebo

V Pekle?

**Peklo je Skutečné, a on je Věčný
Přemýšlejte o tom!**

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám!

Varování

Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj obchodu.

Jste volně kopírovat tuto knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že stránky mcreveil.org být citován jako zdroj.

Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat tato učení a tato svědectví!

Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu!

Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete Božímu soudu.

**Hadové, plémě ještěřčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně?
Matouš 23:33**

Obsah Knihy

Varování.....	3
1- Kdo je Profesor Jean-Bernard Fourtillan?	5
2- Kde je Profesor Fourtillan v tuto chvíli?	5
3- Osud Profesora Jean-Bernarda Fourtillana	5
4- Jean-Bernard Fourtillan jako Serge Monast	6
5- Kdo je Serge Monast?	6
6- Jak Pomoci Profesoru Fourtillanovi?	6
7- Jiná Zjevení Serge Monast?.....	7
Pozvánka	8

PROFESOR JEAN-BERNARD FOURTILLAN V NEBEZPEČÍ

Drazí bratři a vážení přátelé, Profesor **Jean-Bernard Fourtillan** je v Nebezpečí Smrti. Francouzská Vláda se rozhodla ji zničit. Toto je proto výkřik tísně, který k vám zahajujeme, aby každý na své vlastní úrovni vedl boj nezbytný k záchraně tohoto lidského, odvážného Profesora, který se rozhodl neuzavírat dohody se satanisty ve jejich plánu zničit lidstvo.

1- Kdo je Profesor Jean-Bernard Fourtillan?

Je to tento francouzský vědec, kterým byla pravda o přesném původu Covid-19 odhalena celému světu. Je to díky němu, že celý svět to teď ví to **"Covid-19 byl vyroben ve Francii, francouzští vědci z Institut Pasteur, z přírodních Koronavirus Sars-CoV, pak se přenesl do Wuhan, kde Francouzi z Institut Pasteur záměrně uvolněny to bez znalosti vědců z Wuhan laboratorní a čínská vláda."** Všichni nyní víme, že za tímto zločinem proti lidskosti stojí satanská francouzská vláda.

Pokud mnoho dalších vážných vědců povstalo, aby odsoudilo komedii, kterou hrají vůdci tohoto světa, tím, že nám představili snadno vyléčitelnou chřipku jako pandemii, Profesor Jean-Bernard Fourtillan zůstává tím, kdo nám to umožní vědět s přesností, vše o původu této údajné pandemie.

2- Kde je Profesor Fourtillan v tuto chvíli?

Byl zatčen, údajně proto, že byl předmětem zatykače, který vydal pařížský vyšetřující soudce. Podle prokurátora Nîmes byl poté ve vazbě ve vazební věznici Nîmes. Ale zvědavě, spíše než aby skončil v tomto vazebním středisku, je proti své vůli internován v nemocničním zařízení, přesně v psychiatrickém zařízení, a zbaven jakékoli návštěvy.

3- Osud Profesora Jean-Bernarda Fourtillana

Ilumináti a svobodní zednáři, kteří vedou Francii, se rozhodli ukončit život Profesora Fourtillana za to, že odhalili svůj katastrofální projekt planetární genocidy. Odhalíme vám rozhodnutí, která učinili na svých tajných setkáních. Tito démoni se ocitli ve svých černých mších, aby zkoumali osud Profesora Fourtillana.

Někteří požadovali jeho vraždu; jiní zjistili, že atentát by měl nejen přilákat pozornost celého světa, ale také by neměl vyřešit skutečný problém, kterým je pravda, o které už celý svět ví o skutečném původu Covid-19. Ukázali trochu více vynalézavosti tím, že místo toho navrhli, aby byl zatčen, aby byl umístěn v psychiatrickém centru a aby byl dohnán k šílenství. Jakmile ztratí své duševní schopnosti, bude prezentován před televizím po celém světě jako schizofrenik a bude se říci, že jeho komentáře týkající se **výroby Covid-19 ve Francii Pasteurovým Institutem** byly spojeny s jeho selhávajícím duševním zdravím. Ještě jiní upřednostňovali kombinaci obou řešení, to znamená, že ho dohnat k šílenství a pak ho zabít. Vězte, že satanův lid je nesmírně krutý.

Takže zde máte představu o tom, co čeká Profesora Fourtillana v nejbližších dnech. Buď bude zavražděn, nebo bude představen očím celého světa jako šílenec, a všechna lživá média ve službách těchto démonů, budou relé informace, podle nichž několik let trpěl schizofrenií, a že jeho poznámky o původu Covid-19 by být výsledek.

4- Jean-Bernard Fourtillan jako Serge Monast

Raději berte případ Profesora Fourtillana velmi vážně. Zajisté bude zavražděn nebo dohnán k šílenství, pokud Bůh v milosti Své nezasáhne. Tento případ se záhadně podobá jinému případu, který se stal před 24 lety, případ Serge Monast.

5- Kdo je Serge Monast?

Serge Monast je tento kanadský investigativní novinář, který dělal to jeho poslání odhalit ďábelské plány Iluminátů a svobodných zednářů. Od roku 1993 odhalil tento tajný projekt Covid-19, který Ilumináti již připravovali a který měl vést k čipování celého světa, to znamená, že uložení této vakcíny covid-19 na celé lidstvo, následované uložení elektronického čipu na ruku nebo čelo každého obyvatele země. Je to tento satanský projekt, který Bible volá v Knize Zjevení v kapitole 13, "**Znamení šelmy**".

To, co se děje dnes a které se pro mnohé zdá být něčím novým, je ve skutečnosti projekt připravovaný na desetiletí ve světě temnoty. Údajná pandemie Covid-19, kterou démon Macron přišel provést, není v žádném případě novým projektem. Je to starý projekt Iluminátů a svobodných zednářů, který se právě dostává do finální fáze. Covid-19 proto není pandemií a její vakcína není jednoduchá vakcína. Je to jed s nevratnými účinky. Toto je definitivní smlouva, kterou lidé podepíší se satanem tím, že vezmou tuto vakcínu. Proto ji musíme denuncovat, a proto ji nikdo nesmí přijmout. Ti, kteří tuto vakcínu přijmou, prodají své duše ďáblu.

Serge Monast byl zavražděn 5. prosince 1996 kanadskou vládou, pod popud démonů illuminati a zednářů. Před jeho vraždou tito darebáci zničili jeho rodinu a vzali mu opatrovnictví jeho dvou dětí. To je přesně to, co se děje s Profesorem Fourtillanem. Jeho žena se pohřešuje a není k zastižení, jako zbytek jeho rodiny. Francouzská vláda proto přísahala, že ji zničí, stejně jako to učinila kanadská vláda pro Monast.

6- Jak Pomoci Profesoru Fourtillanovi?

Všichni z vás, kteří jsou znovuzrození křesťané, se musíte modlit a postit se za něj. Jedná se o vážný duchovní boj, který je třeba bojovat. Pamatujte si, že Ilumináti a svobodní zednáři jsou mocní lidé, tak mocní, že si dokonce myslí, že jsou v všemocní. Můžete jim odolat pouze tím, že se spoléháte na moc Ježíše Krista, která je podle Bible největší mocí.

A všichni z vás, kteří nevěří v Ježíše Krista jako pravého Boha, musíte podniknout všechny možné kroky, které mohou vést k selhání tohoto projektu zavraždit Profesora Fourtillan. Vězte, že francouzští satanisté, kteří stojí za tímto hrozným projektem, s pomocí svých společníků z jiných zemí, nejsou připraveni snášet ponížení, které utrpěli s odhalením skutečného zdroje Covid-19. Pokud Bůh nezasáhne, ukončí život Profesora Fourtillana.

Všichni z vás Děti Boží, kteří povede duchovní boj za Profesora Fourtillana, nezapomeňte vést stejný boj za všechny ostatní vědce, výzkumné pracovníky a poctivé lidi, kteří odsuzují a odhalují tuto satanskou vakcínu, která bude v příštích dnech vnucena celému světu. Jejich životy jsou také v nebezpečí. Každý z nich je cílem těchto agentů satana.

7- Jiná Zjevení Serge Monast?

Pro ty, kteří nikdy neslyšeli o Serge Monast, si můžete přečíst některé z těchto zjevení na webových stránkách www.mcreveil.org, v sekci Illuminati. Najdete zde články jako "**Plán Značení Lidstva**", "**Projekt Blue Beam NASA**" a "**Protokol z Toronta**". Serge Monast byl velmi odhodlaný a velmi informovaný muž. To bylo od roku 1993, že obnažil tento Covid-19 a vakcíny projekt, který je nyní vnucován celému světu, pro úplnou kontrolu nad lidstvem.

Mobilizujte pro tento případ a masivně sdílejte tento výkřik tísně!

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející láskou!

Pozvánka

Drazí bratři a sestry,

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici:

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně se k nim přidejte.

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že jsou v souladu s Biblií. Pokud je shledáte v souladu s Biblií a jste připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, přivítáme vás s radostí.

Milost Pána Ježíše Krista s vámi.